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Aos dezesseis dias do mês de maio de dois mil e dezesseis, às dezenove horas, reuniu-se 
ordinariamente a Câmara Municipal de Vereadores de Colorado, Estado do Rio Grande do Sul, com a 
presença de todos os Vereadores. Dando início à sessão o Presidente Joel Pazinato solicitou que o 
Ver. Giovani Rizzardi proferisse a leitura de um trecho da bíblia. Após, dando seguimento aos 
trabalhos o Presidente solicitou ao Diretor de Expediente a leitura das atas das sessões anteriores nº 
72/2016 e 73/2016 que depois de lidas e aprovadas foram assinadas pelos presentes. Após o 
Presidente solicitou a leitura das correspondências e das proposições e projetos de lei. Proposições: 
Ver. Delonei Luiz Pereira da Silva – Moção de Pesar – pelo falecimento do ex-prefeito Nélio Vicari e 
deferida pela Mesa Diretora. Projetos de Lei: Ao Projeto de Lei nº 011/2016 foi apresentado um 
requerimento assinado por todos para ser apreciado na referida sessão. Projeto de Lei nº 011/2016- 
Inclui Projeto/Atividade no Plano Plurianual-PPA, Lei nº 1.075/2013, na Lei de Diretrizes Orçamentária-
LDO, Lei nº 1.077/2015 e na Lei Orçamentária nº 1.187/2015, para o ano 2016. Parecer da Comissão 
favorável e aprovado por unanimidade. Em discussão e votação o projeto foi aprovado por 
unanimidade. Projeto de Lei nº 012/2016- Cria Cargo no Quadro de Cargos e Funções dos Servidores 
do Município no item Cargos em Comissão – CC, anexo da Lei Municipal nº 196/97. Encaminhado 
para a Comissão Geral de Pareceres. No espaço do Grande Expediente estavam inscritos os 
Vereadores Delonei Luiz Pereira da Silva e Ricardo de Couto Vargas, onde o Ver. Delonei usou da 
tribuna primeiramente e teceu sobre os seguintes assuntos: a) falou do projeto aprovado o qual é em 
beneficio de melhorias nas vias públicas e agradeceu o Poder Executivo, que mesmo sendo uma 
verba parlamentar de um Deputado que tem representação nesta Casa pela oposição e mesmo vindo 
de última hora o recurso foi acatado e será bem aplicado. b) Em relação ao projeto de lei encaminhado 
para a Comissão, disse que o mesmo no ofício encaminhado teria que ser em regime de urgência e 
que o mesmo foi encaminhado para a Comissão por entender da presença dos servidores na sessão 
que também requerem a reposição inflacionária, onde estão segundo o Vereador perdendo o poder de 
compra, e também foi uma reivindicação para ser mais bem discutido o projeto. Agradeceu o 
Presidente da Mesa por ter encaminhado para a Comissão e também falou de ofício encaminhado 
pelo Prefeito dizendo que irá dar a reposição. Ainda em relação ao projeto não entende porque tem 
que contratar mais um profissional na área jurídica, onde dispõe o Município de uma grande 
profissional Loriane Gorgen e se colocou a disposição para conversar com o Prefeito a cerca do 
Projeto. Finalizou falando que em março já havia proposto uma reposição no índice de dez por cento 
aos Servidores Municipais.  Ver. Ricardo de Couto Vargas usou a tribuna e agradeceu ao Poder 
Executivo pela retirada da Guarita da Avenida Boa Esperança, onde atrapalhava a visibilidade dos 
motoristas e também da câmera de vigilância, agradeceu ao Secretário de Obras e Servidores e ao 
Prefeito Municipal pelo atendimento. Parabenizou ao Sr. Jones Scheit pela organização de 
Campeonato de Bochas e ao Representante do CMD Sr. José Ricardo Beulk e Secretária de 
Educação e Desporto pelo Campeonato de Futsal e solicitou que fossem oficiado pela Câmara os 
referidos agradecimentos. Finalizou seu pronunciamento dizendo que o Projeto que foi encaminhado 
deverá ser bem analisado para que seja em prol do Município, e citou o projeto de reposição e do 
ofício encaminhado pelo Prefeito. No Espaço das Explicações Pessoais fizeram uso da palavra os 
seguintes Vereadores: Verª Marta Rejane Mino – Teceu comentários em relação à presença de várias 
pessoas na Casa e relatou sobre a criação de cargo solicitada nesta sessão, disse entender não ser 
uma boa época para criação de cargos e citou outros criados. Comentou ainda sobre o projeto 
aprovado de recursos oriundos de verba parlamentar do Deputado Giovani Cherini, onde é um mérito 
de todos os Edis, e frisou a importância de destacar o Deputado que destina verbas aos Municípios. 
Ver. Mário Klein – comentou sobre a Moção de Pesar e citou sua amizade de longo tempo com o Ex-
Prefeito Nélio Vicari, desde os tempos que o mesmo trabalhava na Emater e do exemplo de 
coleguismo e profissionalismo. Teceu ainda comentários sobre os índices de inflação e da importância 
de todos entenderem as dificuldades de repor e que é apenas reposição e nada de ganho real. Ver. 
Delonei Luiz Pereira da Silva – Parabenizou o colega Ricardo pela conquista da retirada da guarita, 
pedido este realizado várias e vezes e que a resposta seria de que não destruiriam obra realizada por 
outro Prefeito. Citou o projeto de criação de cargo e também do concurso estar sobre investigação por 



irregularidades da empresa, e falou da importância de análise destas empresas, lembrou que pessoas 
qualificadas fizeram o concurso e agora estão sem ser chamados.  Ver.ª Mara Elizabete da Silva dos 
Santos comentou sobre a reposição salarial e de legislação eleitoral onde dizem que o prefeito está 
protelando. Frisou não estar legislando sob o mando de alguém e procura fazer sempre o melhor. 
Disse que é preciso ter calma e que teve Prefeito que passou quatro anos sem dar reposição alguma. 
Citou que manteve contato com o Prefeito e que será dada uma reposição. Quanto a Marcha à Brasília 
juntamente com as colegas Marta e Lizete disse ter sido inferior as de outros anos. Ver. Ricardo de 
Couto Vargas – falou que cada Vereador deve votar conforme suas convicções e relatou o papel do 
Vereador. Quanto à retirada da Guarita agradeceu as colocações do colega Delonei e que foi um 
pedido de vários Vereadores e finalizou pedindo que os colegas Servidores participem das sessões 
sempre. Nada mais havendo a tratar e sob a proteção de Deus o Presidente declarou encerrada a 
presente sessão e pediu que se lavrasse a presente Ata que após lida e aprovada será assinada pelos 
presentes. Colorado/RS, 16 de maio de 2016. 
 


